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Víkendový štart slovenských jazdcov v zahraničí   

 
 
MXGP 2020 v Lommeli aj s Richardom Šikyňom 

Po MXGP Španielska sa seriál Majstrovstiev sveta v motokrose presúva do Belgicka, kde bude pokračovať 
trojicou podujatí na svetoznámej, náročnej trati v Lommeli v dňoch 18.10., 21.10. a 25.10.2020. Medzi 
štartujúcimi v triede MX2 nebude chýbať ani úspešný, slovenský reprezentant – Richard Šikyňa (#102). 

Lommel, ktorý je považovaný za srdce motokrosu, už mnoho rokov hrá veľkú úlohu v majstrovstvách sveta v 
motokrose a je známy aj ako jeden z najťažších pieskových okruhov na svete. Okrem iného, je i domovom 
mnohých MXGP jazdcov, pričom viacerí z nich žijú priamo v okolí trate.  

Na predchádzajúcom podujatí v Španielsku získal Richard Šikyňa 9 bodov, čo ho posunulo o 2 priečky 
v priebežnom hodnotení seriálu - na 24. miesto. Vedúca trojica jazdcov triedy MX2 zostáva i po MXGP 
Španielska nezmenená. Lídrom je francúzsky jazdec Tom Vialle pred druhým Jagom Geertsom (BEL) a tretím 
Jedom Beatonom (AUS). Prvenstvo v triede MXGP patrí stále Timovi Gajserovi zo Slovinska. 

Na trati v Belgicku pôjde skutočne o veľa, nakoľko seriál MXGP sa blíži ku svojmu koncu, kedy pretekárov po 
Lommeli čaká už len posledná trojica podujatí v Taliansku na trati v Pietramurate (začiatkom novembra).  

Tento dychberúci športový zážitok môžu motokrosoví fanúšikovia sledovať online na https://www.mxgp-
tv.com/#  
 
Viac informácií o podujatí nájdete na: https://www.mxgp.com/ 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustračné foto – Richard Šikyňa na MXGP Španielska (foto – Roman Borák) 
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Finále ME na plochej dráhe dvojíc – Terenzano (ITA) 
 
V sobotu 17.10.2020 sa v talianskom Terenzane uskutoční finále Majstrovstiev Európy na plochej dráhe 

dvojíc. Na podujatí nás bude reprezentovať dvojica talentovaných mladých jazdcov, odchovancov Speedway 

clubu Žarnovica, David Pacalaj a Jakub Valkovič. 

 

Pôvodne mali naši reprezentanti cestovať do francúzskeho Maconu na semifinálové kolo. Avšak nakoniec z 

nasadených krajín boli svoje dvojice schopné postaviť iba dve reprezentácie, domáci Francúzi a Slováci. Preto 

Európska motocyklová federácia (FIM Europe) zrušila semifinálové podujatie a obe reprezentácie nasadila 

priamo do finále v Terenzane. 

 

Aj napriek súčasnej nepriaznivej situácii s ochorením COVID-19, sa dokázali slovenskí plochodrážnici zúčastniť 

niekoľkých európskych i svetových šampionátov, kde získali mnoho dôležitých športových skúseností. Svedčí 

o tom i fakt, že David Pacalaj len tento pondelok (12.10.2020) štartoval na finále Majstrovstiev Európy na 

plochej dráhe juniorov do 21 rokov v poľskom Gdansku, kde sa umiestnil na 15. mieste a už znova cestuje do 

Talianska, aby tu s Jakubom Valkovičom reprezentoval Slovensko vo finále Majstrovstiev Európy na plochej 

dráhe dvojíc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustračné foto – zľava: David Pacalaj, Jakub Valkovič v Divišove 

 

 

Našim reprezentantom držíme palce! 

 

      Sekretariát SMF, 15.10.2020 


